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LEGISLATUBA XIX — I a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 2 3 NOYEMBEE 1 8 9 5 

I n pr inc ip io della prossima seduta si pro-
cederà alla votazione a scrutinio segreto di 
questo disegno di legge. 

Interrogazioni ed interpellanze. 
Presidente. Si dia le t tura delle interpel-

lanze ed interrogazioni pervenute alla Pre-
sidenza. 

Viene pr ima di tu t to un ' in terpel lanza 
dell 'onorevole Morelli Enr ico . 

Morelli Enrico. Chiedo di par lare . 
Presidente. N e h a f a c o l t à . 
Mordili Enrico. Ri t i ro quesfc' in terpel lanza , 

mantenendo l ' in te r rogaz ione che ho presen-
t a t a sullo stesso argomento. 

Borgatta, segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il 
minis t ro delle finanze, onde conoscere con 
qual i cr i ter i i si vanno accertando, ed in molt i 
casi p iù che t r ipl icando, i p resun t i reddit i , 
sogget t i a ricchezza mobile, dei var i contri-
buen t i ed in modo speciale degl i agr icol tor i 
affi t tuari di terre, i l cui reddito in generale 
non può subire fort i var iazioni da un bien-
nio al l 'a l t ro e che per le condizioni della 
vessata agr icol tura tende p iù a d iminu i re 
che a crescere. 

« Marazzi For tunato . » 
« I l sottoscrit to chiede di in ter rogare il 

minis t ro delle finanze, per conoscere se sia 
vero che, cominciando dal 1° gennaio pros-
simo venturo, egli in tenda che abbia a ces-
sare la r iesportazione temporanea, f ranca da 
ogni dazio di confine, delle bot t igl ie e delle 
casse contenenti le acque minera l i medica-
mentose provenient i dal Trent ino ». 

« Gemma. » 
« I l sottoscrit to chiede d ' in te r rogare l 'ono-

revole minis t ro de l l ' in te rno per sapere se 
sono a sua conoscenza le ragioni per le qual i 
i l prefet to di Caserta non ha comunicato agl i 
amminis t ra tor i del Manicomio di Aversa i 
r i su l ta t i della lunga inchiesta, ment re f a t t i 
specifici sono r i fe r i t i da giornal i . 

« Montagna. » 
« I l sottoscritto domanda d ' in te r rogare 

l 'onorevole minis t ro di agricoltura, indus t r ia 
e commercio sulla condizione ed operato 
della Commissione e del R. Commissario 
circa la l iquidazione e resa di conto della 
g ià Cassa-Agricola di Piombino. 

« Zavat tar i . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare i l 
minis t ro dell ' in terno circa le condizioni della 
Congregazione di cari tà di Capua. 

« Imbriani-Poer io . » 

« I l sottoscritto in terroga il ministro dei 
lavori pubbl ic i per sapere a quale punto tro-
vansi gl i s tudi già da circa un anno iniz ia t i 
per la bonifica delle terre del basso Carpi-
giano e del Novese, e quando potranno es-
sere in t rapres i i lavori per la bonifica stessa 
reclamata da u rgen t i necessità agricole ed 
igieniche. 

< Fan t i . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in te rpe l l a re i l 
presidente del Consiglio e il minis t ro degli 
affari esteri sulla poli t ica i ta l iana in Oriente. 

« Valle. » 

« I l sottoscritto in terpel la i l minis t ro del-
l ' in terno sullo scioglimento del Consiglio 
provinciale di Terra di Lavoro. 

« Antonio Gaetani . » 

« I l sottoscritto chiede d ' in te rpe l l a re i l 
minis t ro dell ' in terno intorno ai provvedi-
ment i che intende adottare per l ' amminis t ra-
zione del Manicomio di Aversa . 

< Verzillo. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in te rpe l la re i l 
minis t ro dell ' in terno intorno allo sciogli-
mento del Consiglio provinciale di Caserta. 

« Verzillo. » 

« I l sottoscritto chiede d ' i n t e rpe l l a re l'o-
norevole minis t ro degli affari esteri, sulla 
tutela degl ' in teress i i ta l ian i in Oriente. 

« Lucifero. » 

Presidente. Le interrogazioni saranno in-
scri t te nel l 'ordine del giorno. 

Quanto alle interpellanze, gl i onorevoli 
minis t r i diranno se e quando in tendano di ri-
spondervi . 

La seduta t e rmina alle 18.10. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 

1. Interrogazioni . 
2. Votazione a scrut inio segreto del di-

segno di legge: 
Modificazioni alle leggi sul Credito Fon-

diario 22 febbraio 1885, n. 2922, e 17 luglio 
1890, n. 6955. (60 e 61 bis)^ 

3. Esposizione finanziaria. 

P k o f . A v v . L u i g i E a v a n i 
Direttore dell'ufficio di revisione. 
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